         PHIẾU ÔN LUYỆN CUỐI TUẦN - TOÁN LỚP 4
TUẦN 28
Phần I. Trắc nghiệm 
Khoanh vào chữ cái ( A, B, C, D) đặt trước câu trả lời đúng.

Câu 1: Tổng hai số là 175. Tỉ số của hai số là . Vậy số bé là:
A. 35          		B. 70                           	C.   105                	D. 140
Câu 2: Cho m= 6 cm2 ; n= 9 cm2. Tỉ số của n và m là :
A. 



            		B.               		C.                     	D. 

Câu 3: Lớp 4A có tất cả 36 học sinh. Biết số nữ bằng  số nam. Hỏi lớp 4A có bao nhiêu học sinh nam, bao nhiêu học sinh nữ?
A. 16 học sinh nam, 20 học sinh nữ.
B. 24 học sinh nam, 12 học sinh nữ.
C. 12 học sinh nam, 24 học sinh nữ.
D. 20 học sinh nam, 16 học sinh nữ.
Câu 4: Số thứ nhất là số lẻ bé nhất có hai chữ số. Số thứ hai là số chẵn lớn nhất có hai chữ số. Tỉ số của số thứ nhất và số thứ hai là:
A. 



                 	B.         			C.             	D. 
Câu 5: Có 3 bút xanh, 5 bút đỏ.
a. Tỉ số của bút xanh và bút đỏ là:
A. 



                	B.                		C.                  	D. 
b. Tỉ số bút đỏ và bút xanh là:
A. 



        		B.                		C.                    	D. 

Câu 6: Tỉ số của số thứ nhất và số thứ hai là . Khi vẽ sơ đồ ta vẽ:
A. Số thứ nhất 5 phần bằng nhau, số thứ hai 3 phần bằng nhau.
B. Số thứ nhất 3 phần bằng nhau, số thứ hai 5 phần bằng nhau.
C. Số thứ nhất 5 phần bằng nhau, số thứ hai 8 phần bằng nhau.
D. Số thứ nhất 3 phần bằng nhau, số thứ hai 8 phần bằng nhau.

Phần II. Tự luận 

[bookmark: _GoBack]Câu 7: Một hình chữ nhật có chu vi 112 cm. Chiều rộng bằng chiều dài. Tính diện tích 
hình chữ nhật đó.
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
Câu 8: Tổng của hai số là số chẵn nhỏ nhất có 4 chữ số khác nhau. Biết số lớn gấp 3 lần 
số bé. Tìm hai số.

……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
Câu 9: Tổng hai số là 765, nếu giảm số lớn đi 4 lần ta được số bé. Tìm hiệu hai số?
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................

Câu 10: Một cửa hàng, ngày thứ nhất bán được  số vải bán được ngày thứ 2. Tính số vải bán được mỗi ngày biết trong 2 ngày đó trung bình mỗi ngày bán được 35m vải. 
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................
……………………………………………………………………….......................

“Không có bài toán nào không giải được. Chúng ta phải biết và sẽ biết.”
(David Hilbert)
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. Khi v ?   sơ đ ?   ta v ? :   A.   S ?   th ?   nh ? t 5 ph ? n   b ? ng nhau , s ?   th ?   hai 3 ph ? n   b ? ng nhau .   B.   S ?   th ?   nh ? t 3 ph ? n   b ? ng nhau , s ?   th ?   hai 5 ph ? n   b ? ng nhau .   C.   S ?   th ?   nh ? t 5 ph ? n   b ? ng nhau , s ?   th ?   hai 8 ph ? n   b ? ng nhau .   D.   S ?   th ?   nh ? t 3 ph ? n   b ? ng nhau , s ?   th ?   hai 8 ph ? n   b ? ng nhau .    

